

8 февраля 2021 г. в Центре образования «Точка роста» юнармейцы 9 «А» кадетского класса МЧС провели Минуту безопасности для ребят 5 «Б» и 3 «А» классов в рамках проекта «Дорога без опасности» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучению детей основам безопасного поведения на дорогах. Юнармейцы рассказали младшим товарищам о пользе и особенностях применения световозвращающих элементов, а также вместе повторили правила поведения на дороге. На память дети получили тематические памятки. Это не байки – всем помогают световозвращайки! #ДетиБезопасностьПенза





